
Úvod
Společnost i-trenink.com působící v cyklistickém odvětví poskytuje služby od poradenství 

přes  individuální  profesionální  řízení  tréninkového  procesu  až  po  vývoj  a  prodej  unikátního 
expertního  systému  Inza  Performance  Cycling  Software pro  analýzu  tréninkových  dat  z 
cyklistických wattmetrů.  I  přes krátkou historii  (rok vzniku -  podzim roku 2009) se společnost 
rychle etablovala na českém trhu a to díky pravidelnému publikování odborných článků na předním 
cyklistickém serveru RoadCycling.cz a úspěšné prezentaci na cyklistických závodech skrze vlastní 
i-trenink cycling team s hlavní postavou v podobě Zdeňka Bartoše (vítěz Extraligy Masters a 
více mistr Evropy Masters 2010). 

Kromě dominantního postavení na českém trhu chce společnost expandovat na zahraniční 
trhy. Tato expanze už byla započata díky uzavřenému kontraktu s předním polským a světovým 
MTB profi celkem JBG2 MTB UCI Team, ve kterém závodí Marek Galinski (Mistr Polska a 13. 
muž olympijských her v Pekingu v cross country) anebo závodila v letech 2009 a 2010 Anna 
Szafraniec (více-mistryně světa a Mistryně Polska v cross country) v podobě využívání  Inza 
Softwaru pro vyhodnocování cyklistických tréninkových dat a řízení tréninkového procesu. Dále 
byla navázána spolupráce se špičkovým diagnostickým centrem Centrum Diagnostyki Sportowej 
Diagnostix Wisla, ve kterém disponují i metodou terénní mobilní spiroergonometrie pro měření 
dýchacích  plynů za  zcela  standardních  tréninkových  podmínek  daného  sportovce  (česká  centra 
poskytují tuto metodu pouze v laboratorních zkreslených podmínkách).

Dále byla zahájena jednání s předními světovými silničními profi celky (Pro Tour Teams) o 
případné spolupráci v příštích sezónách v podobě využívání Inza Softwaru. Například po Tour de 
France  2011  budou  testovat  software  ve  Sky  Pro  Cycling,  za  který  závodí  i  mimo  jiné 
dvojnásobný olympijský vítěz Bradley Wigins z her v Pekingu.

Trenérské služby
Společnost díky  zkušené trenérské dvojici  Zdeněk Bartoš (vítěz Extraligy Masters a 

více mistr Evropy Masters 2010) a Tomáš Tichý (řada pódiových umístění v rámci České 
republiky) poskytuje trenérské služby od sestavení tréninkových tepových a wattových zón, přes 
vyhodnocování  tréninkové  telemetrie  z  cyklistických  wattmetrů  v  Inza  Softwaru  až  po  zcela 
individuální  profesionální  přístup  k  jednotlivým  klientům  v  rámci  zakoupeného  tréninkového 
cyklistického programu. 

Za více jak 10-leté tréninkové a závodní zkušenosti a odborné znalosti dokázali trenéři 
za  první  sezónu 2010 výrazně výsledkově posunout řadu klientů na českých cyklistických 
závodech.  Daleko výrazněji,  než co před nimi dokázali české konkurenční společnosti s daleko 
delší  firemní  historií!  Kromě „samotného  trénování“  se  společnost  specializuje  na  již  zmíněné 
vyhodnocování tréninkových dat pro sestavení tréninkových zón a následné řízení tréninkového 
procesu, a také na profesionální řízení samotného stravovacího režimu.  Získat více informací o 
úspěšné  trenérské  dvojici  lze  v  sekci  Trenéři,  více  informací  o  úspěších  jednotlivých  klientů 
společnosti v sekci Reference.

http://www.i-trenink.com/stranky/cs/trenerske-sluzby/treneri.php
http://www.i-trenink.com/stranky/cs/trenerske-sluzby/reference.php


Inza Performance Cycling Software
Jedinečnost systému oproti konkurenčním produktům spočívá v unikátních chráněných 

analýzách, které především vyhodnocují z dlouhodobějšího hlediska vývoj měnící se ho poměru 
mezi tepovou frekvencí a wattovým výkonem. Software díky statistickým metodám vyhodnocující 
vývoj  tohoto  poměru  poskytuje  informace  o  vývoji  veličin  jako jsou výkonnost,  trénovanost  a 
přetížení  organismu  daného  jedince,  které  jsou  základními  pilíři  pro  modelování  a  řízení 
tréninkového procesu. Autor Tomáš Tichý spojil počátek vývoje softwaru se svojí diplomovou prací 
na Univerzitě Hradec Králové a s touto prací se umístil na  2. místě v soutěži Diplomová práce 
roku 2009 v rámci celé České republiky.

Kromě předních českých profesionálních cyklistů jako například  Rostislav Krotký z AC 
Sparta Praha Cycling UCI Continental Team (více v sekci Reference) začal software využívat 
přední polský profesionální MTB tým JBG2 MTB UCI Team, za který mimo jiné závodí Marek 
Galinski (Mistr Polska a 13. muž olympijských her v Pekingu v cross country). V minulých 
letech tým používal TrainingPeaks WKO systém.

Cílem je maximálně využít jedinečnost a potenciál tohoto produktu v podobě navázání 
spolupráce s předními světovými profi celky, které například vyhrávají etapy na Tour de France, a 
rozšířit prodej mezi širší vrstvu amatérských výkonnostních cyklistů po celém světě.

http://www.i-trenink.com/stranky/cs/software/reference-inza-software.php
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